ЕГЭ по математике 4 класс


1 вариант
А1.Укажи натуральное число, которое стоит между числами 303099 и 303101.

а) 303100    б) 303098       в) 303102     г) 303300

А 2.Какое число на 9 меньше, чем 1035?

а) 1044   б) 135   в) 1026   г) 119

А 3.Вычисли:   4505 :5

а) 901   б) 91   в) 51    г)9001

А 4. Как записать цифрами число пятьдесят тысяч девятнадцать?

а) 5000019   б)5019   в) 50019   г) 5019000
А 5. Вставь пропущенное число, чтобы равенство было верным.

96542 = 90000 + 6000 + …   + 40 + 2

А 6.Как вычислить периметр прямоугольника, ширина которого 8 сантиметров, а длина 4 сантиметра?

а) 8 х 4 х 2     б) 8 + 4 + 8 + 4     в) 8 + 4     г) ( 8 + 4 ) х 4

А 7.В книжном магазине купили тетрадь и пенал. Тетрадь стоила 66 рублей, а пенал в 2 раза дороже. Сколько заплатили за всю покупку?

а) 132 рубля   б)  99 рублей   в) 198 рублей   г) 134 рубля
А 8.Вычисли: 243 : 1 + 149 х 0 

а) 0   б) 149   в) 392   г) 243

А 9. Выполни действие письменно : 564 х 22

А 10. Сравни: 1час 40 минут и 110 минут

а) 1 час 40 минут = 110 минут

б) 1 час 40 минут < 110 минут

в) 1 час 40 минут > 110 минут

г)  Нельзя сравнить
А 11.Укажи недостающий компонент   20906
                                                                 +_____

                                                                    50327

В 12.Выполни действие письменно: 5632 : 7

В 13.Два самолета вылетели из двух городов одновременно навстречу друг другу и встретились через 4 часа. Скорость первого самолета 350 км/ч , второго – 430 км/ч.. Каково расстояние между городами?

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Ответ:

В 14.Во сколько раз 870 мм меньше, чем 8м 7дм?

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Ответ:
В 15.На двух садовых участках посадили фруктовые деревья. Причем на втором участке было на 2 ряда больше, чем на первом, и в каждом ряду второго участка росло на 2 дерева больше, чем на первом участке. Пользуясь таблицей, определи, сколько деревьев росло на садовых участках.

	Участки
	Количество рядов
	Количество деревьев в ряду
	Всего деревьев

	I участок

II участок
	3

I+ 2
	II – 2
10
	


Ответ:_____________________________________________________________

В 16.Выбери правильно составленное выражение.
К произведению чисел 51 и 102прибавить частное чисел 34 и 17.

а) 102 : 51 + 34 Х 17

б) 51 + 34 : 17 + 102

в) 51 х 102 + ( 34 – 17 )

г) 51 х 102 + 34 : 17

17.На двух полках 75 книг, причем на второй полке на 15 книг больше. Определи сколько книг на второй полке?
________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Ответ:

С 17.Найди закономерность и продолжи последовательность чисел.

3, 8, 5, 16, 7, 24, …, …, …

С 18.Лена и Саша играют в игру: каждый играющий записывает на листочке по одному натуральному числу. Потом эти числа перемножаются, и если в результате получается четное число, то выигрывает Лена, а если нечетное, то – Саша. Может ли один из играющих всегда выигрывать, как бы не играл другой?

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Ответ:

2 - вариант
А 1.Укажи натуральное число, которое стоит между числами 401099 и 401101.

а) 401098    б) 410100      в) 401102     г) 401100

А 2.Какое число на 8 больше, чем 3088?

а) 386   б) 3096   в) 24704   г) 3080

А 3.Вычисли:   4509 :9

а) 51   б) 5001   в) 501    г) 105

А 4. Как записать цифрами число тридцать одна тысяча семь?

а) 301007   б)3100007   в) 31007  г) 310007

А 5. Вставь пропущенное число, чтобы равенство было верным.

87324 = 80000 + 7000 + …   + 20 + 4

А 6.Как вычислить периметр прямоугольника, ширина которого 10 сантиметров, а длина 7 сантиметров?

а)  10 + 7     б) 10 + 7 + 10 + 7     в) 10 + 7     г) ( 10 + 7 ) х 2

А 7.В магазине канцелярских товаров купили  ручку и карандаш. Ручка стоила 55 рублей, а карандаш в 5 раз дешевле. Сколько стоила вся покупка?
а) 60 рублей   б) 11 рублей    в) 66 рублей      г) 105 рублей

А 8. Вычисли: 567 : 1 + 231 х 0

а) 798      б) 1     в)567     г) 232

А 9. Выполни действие письменно : 345 х 73

А 10. Сравни 2 часа 10 минут и 130 минут
а) 2 часа 10 минут > 130 минут
б) 2 часа 10 минут < 130 минут
в) Нельзя сравнить
г) 2 часа 10 минут = 130 минут

А 11. Укажи недостающий компонент.     19148

                                                                     +______
                                                                        40465

В 1.Выполни действие письменно: 5735 : 9

В 2.Из двух городов одновременно навстречу друг другу выехали две машины. Скорость первой машины 40 км/ч, скорость второй – 70 км/ч.Через 6 часов машины встретились. Какое расстояние между городами?

_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________Ответ:______________________________________________________

В 3.Масса арбуза 8 кг 30 г , а масса дыни 2 кг 700 г . На сколько арбуз тяжелее дыни?
________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Ответ:_______________________________________________________________________________________________________________________________

В 4.Для оборудования спальни летнего лагеря отвели помещение прямоугольной формы, длина которого 9 метров, а ширина 6 метров. Сколько кроватей можно поставить, если для каждой требуется площадь 

3 м2?

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Ответ:____________________________________________________________

В 5. Выбери правильно составленное выражение.

К частному чисел 360 и 9 прибавить разность чисел 312 и 2.
а) 360 : 9 + 312 х 2

б) 360 : 9 – 312 : 2

г) 360 – 9 + ( 312 – 2 )

г) 360 : 9 + ( 312 – 2 )

В 6.На двух полках 67 книг, причем на второй полке на 7 книг больше. Определи сколько книг на второй полке.

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Ответ:_____________________________________________________________

С 1.Найдите закономерность и продолжите последовательность чисел:

7, 2, 17, 4, 27, 8, … , … , …

С 2. Десяти собакам и кошкам дали 56 галет. Каждой собаке досталось по 6 галет, а каждой кошке по 5 галет. Сколько было собак и сколько кошек?

________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Ответ:_____________________________________________________________
